



## **Наркополицейские и ранее судимый осуждены за мошенничество**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотрудникам Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотических веществ Абдуле Исаеву и Исмаилу Шихамирову и ранее судимому местному жителю Марату Казибекову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159 (мошенничество с использованием служебного положения) и ч.2 ст. 159 (мошенничество совершенное группой лиц) УК РФ. Следствием и судом установлено, что 25 ноября 2011 года контролеры отделения УФСКН РФ по РД Исаев А.И. и Шихамиров И.Р., будучи не наделенными полномочиями по проведению оперативно-розыскных мероприятий по пресечению незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, по предварительному сговору между собой и гражданином Казибековым М.Я., разыграли проведение оперативно-розыскного мероприятия «контрольная закупка», в ходе которого приобрели у жителя г.Каспийска, 1969 г.р., занимающегося частным извозом, за 2 000 рублей в спичечном коробке измельченное темно-зеленое вещество растительного происхождения. Исаев А.И. и Шихамиров И.Р. используя свои служебные удостоверения сотрудников УФСКН РФ по РД, вводя в заблуждение продавца, сообщили о задержании его как лица, распространяющего психотропные вещества. Для реализации своего умысла, направленного на получение обманным путем денежных средств от жителя г.Каспийска, Исаев и Шихамиров привезли его к зданию УФСКН РФ по РД на ул.Абубакарова и предложили за 50 000 рублей решить вопрос о не привлечении его к уголовной ответственности за распространение психотропных веществ. Так как, при себе у таксиста не было такой суммы денег, последний обещал передать деньги на следующий день. Но, в тот же день Исаев, Шихамиров и Казакбиев заложили автомобиль таксиста ВАЗ 21099 в ломбарде за 30 000 рублей, которые поделили между собой Исаев и Шихамиров. Из подлежащих передаче таксистом 50 000 рублей, 15 000 должен был присвоить Казибеков, 30 000 рублей вернуть в ломбард, а 5 000 за пользование кредитом. По факту совершения мошеннических действий и вымогательства у него денег житель Каспийска обратился в УФСБ РФ по РД. В ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия злоумышленники были задержаны. Приговором суда Исаеву А.И. и Шихамирову И.Р. назначено наказание в виде штрафа в размере по 100 000 рублей каждому. Казибекову М.Я. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года и 6 месяцев. Наказание Казибекову М.Я. считать условным с испытательным сроком на 2 года.

27 Июня 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610160>